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Cuatro de cada 10 mexicanos(as) dicen estar ansiosos o preocupados por su 
situación financiera personal, lo que puede provocarles estrés y conducirles a tomar 
decisiones financieras impulsivas.

Encuesta aplicada del 23 al 29 de mayo 2024.

Inflación, el tema que angustia 
a más mexicanos(as) 

Tarjeta de crédito: 42%

“Compre ahora, pague después” 
en servicios:  12%

Préstamos personales:  23%

Piensan destinar entre 951 y 
3,000 pesos semanales, para 
saldar esas deudas.

Tipos de deuda de los(as) mexicanos(as)

se siente intranquilo 
por la inflación.76%

tiene angustia por
la incertidumbre 
política. 

presenta ansiedad
por no poder realizar
pagos próximos. 

menciona que su 
situación financiera 
no es peor que la del 
año pasado.

se siente cómodo con 
el nivel de deuda de 
sus tarjetas de crédito. 

50%

espera que su situación 
financiera mejore 
durante el próximo año.

58%

29%

73%

26%


